



DESERTAN. Sels jóvenes que durante algún tiempo integraron las filas del FMLN-FDR, decidieron desertar y entregarse a las autoridades militares de la Quinta Brigada de Infantería, con sede

en la ciudad de San Vicente. Explicaron al entregarse, que hay muchos compañeros suyos que esperan hacer lo mismo, y que en los últimos meses, más de la mitad de subversivos y masas han abandonado a grupos subversivos.

Operación confianza plan comunal de PH

La Operación Confianza, como parte del programa comunal de la Policía de Hacienda, de acercamiento y colaboración hacia la población civil, dio inicio ayer en la Escuela Unificada de la Colonia Guadalupe de Soyapango.

Cnel. Rinaldo Gólcher, director de la PH, este cuerpo de seguridad desarrollará un amplio programa de asistencia social hacia centros educativos, instituciones de servicio, entidades caritativas, etc., que funcionan en la zona que les

—Pasa a la página 23—

9 subversivos mueren al enfrentarse a F.A.

Nueve subversivos han muerto durante las últimas veinticuatro horas al enfrentarse a unidades del Ejército en el oriente del país, informa COPREFA.

Tal como la da a conocer la fuente oficial de la Fuerza Armada, en los alrededores de Cacaopera, Departamento de Morazán,

se registró una acción entre varias columnas terroristas que se desplazaban por la zona y una patrulla del Batallón Cacahuatique que realizaba operaciones de búsqueda y localización de reductos subversivos. Al originarse el enfrentamiento, de regular dura-

—Pasa a la página 31—

Congreso analizará la crisis del transporte

La crisis del transporte colectivo de pasajeros, será abordada en el Primer Congreso Nacional del Transporte, que se celebrará a fines de noviembre de este año.

Así lo dieron a conocer miembros de la comisión organizadora, integrada

por representantes de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, de FENACTES, FIGAPE, INSAFOCOOP y de la Dirección General de Transporte Terrestre.

Se tratará también de

—Pasa a la página 31—

Refuerzo a Presupuesto 115 millones aprueban

Incremento de 115 millones de colones, obtuvo ayer como refuerzo presupuestario el Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada, Ministerio de Hacienda y Ministerio de Defensa y Seguridad Pública.

La Asamblea Legislativa aprobó la iniciativa del Presidente de la República, por medio del Ministro de

Hacienda. Tal incremento al Presupuesto es para que las instituciones aludidas hagan frente a sus necesidades presupuestarias en lo que queda del presente año fiscal, se dijo.

Para aprobar tal aspecto económico gubernamental, se hizo necesario modificar el Decreto Legislati-

—Pasa a la página 23—



RECIBE TITULO. (San Vicente). El campesino Eduardo Rodríguez Panameño, recibe de manos de doña Cleo Escrich de Samayoa, Gobernadora de San Vicente, el título de propiedad de la parcela que cultiva, en virtud del Decreto 207.



SOLICITA. El Rector de la Universidad Nacional Dr. Mauricio Guevara Pacheco, solicita refuerzo presupuestario para el Alma Máter. Será utilizado en agüinaldos y otras prestaciones del personal.

Ola de asaltos en la Colonia Jardín de Mejicanos

Una ola de asaltos a mano armada se ha desatado en la Colonia Jardín, de Mejicanos, por la falta de vigilancia.

Vecinos de esa colonia informan, que sujetos portando armas de fuego lle-

—Pasa a la página 23—

Sigue deserción de extremistas

Continúa aumentando la racha de deserciones en las filas subversivas en todas las regiones donde operan los grupos terroristas, según informes del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Entre los numerosos casos se cita la deserción de seis terroristas que se entregaron en la Quinta Brigada de Infantería, quienes declararon a las autoridades militares, que más de la mitad de combatientes y masas se han retirado de la lucha armada, amparándose a las

ventajas que ofrece la Fuerza Armada.

Otro caso Se informó también, que en Aguilares, otro extremista se entregó el jueves anterior, luego de dar muerte a un subversivo que le venía persiguiendo para que no desertara e incluso le hizo cuatro disparos, los que no le lesionaron (al extremista disidente).

Este subversivo desertor, declaró a las autoridades, que en el cantón El Jicaró

—Pasa a la página 40—

Ex terrorista se entrega a la F.A.

Un ex combatiente del FMLN, se entregó al Ejército con dos fusiles que portaba, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Se trata, de acuerdo con el informe oficial, de Ramiro Alonso Guerra López, quien dentro de las filas clandestinas utilizaba el seudónimo de "Isaias" y operaba junto con varios grupos subversivos en el área de Guazapa, Aguilares, El Paisnal y otros puntos cerca de Chalatenango, aledaños a la carre-

—Pasa a la página 11—

Menor golpeado gravemente por camión en S. Ana

(Santa Ana). El menor Serafín Magaña, de 15 años, sufrió graves golpes cuando montaba una bestia mular y ambos fueron arrollados por un vehículo automotor. El accidente ocurrió en la carretera que de esta ciudad conduce a Metapán, entre los kilómetros 95 y 96, habiendo muerto la bestia.

Según reporte de la Policía Nacional, el accidente fue originado por el motorista José Cristóbal Félix, quien con un vehículo y con el cabezal placa No. 66039, lanzó al menor y bestia a un lado de la vía.

La señora Bernarda Villafuerte, propietaria de la bestia mular, declaró que espera ser indemnizada por el motorista, manifes-

—Pasa a la página 29—



BUSES ESPECIALES. Dr. Mauricio Rodríguez Andrade, Director General de Transportes, Jorge Alberto Chávez, de INSAFOCOOP; Mauricio Iraheta, de FENACTES; Alfonso Valente Cristales, de AEAS, informan del Congreso Nacional del Transporte y de los buses especiales que entrarán en servicio en octubre.

Opina sería catástrofe retiro del país de OIC

Si no se da una respuesta correcta a los problemas del café, estos pueden agigantarse hasta convertirse en insolubles, provocando con ello una catástrofe nacional, sostiene el Dr. Ricardo Jiménez Castillo.

El citado profesional, ampliamente conocido en los círculos abogadiles y muy identificado con las cuestiones de la caficultura, dice en una exposición de motivos: "Un amigo mío cafetalero de una de las zonas más gol-

peadas por la guerrilla, me visitó hace algunos días para expresarme su preocupación, que es también de varios otros caficultores vecinos suyos, por los serios problemas que confronta el café; los cuales insistió, con razón a mi juicio, en que podrían agravarse hasta tornarse insolubles o poco menos; si no se da una respuesta correcta a ciertos interrogantes fundamentales. Entre ellos al que sin duda alguna, es

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ENTUSIASTA RECIBIMIENTO. Todo el alumnado de la Escuela Unificada No. 1 de la Colonia Guadalupe de Soyapango, da un entusiasta recibimiento a la Operación Confianza, inaugurada ayer en ese

centro educativo por la dirigencia de la Policía de Hacienda. A través de esta actividad, declaró el Cnel. Rinaldo Gólcher, se desarrollará una serie de actividades encaminadas a beneficiar a la población civil.

sucesos de anoche

(Información página 23)